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HWms: rush
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 10:56:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.03.2009 14:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169217/answer/169218




BaM Hapio 06paTUTHCS K aHIPOJIOTY AJIsT 00CTIeIOBAHUS U BHISICHEHHUS IPUYHHEI IIPEXIeBpeMEeHHON
asgKynsauun. I1o BICHEHUH ITPUYUHEL HECTI0XKHO OyneT momobpaTh IedeHue.

KcraTu, a kKakoBa y Bac mpogoinKuTeIbHOCTh II0JI0BOTO aKTa?



